

PAIX LITURGIQUE

Newsletter 28 objavljen dana 12 svibanj 2015

OD 22. DO 25. LISTOPADA 2015. U RIMU ZA OBITELJ U SKLOPU HODOČAŠCA SUMMORUM PONTIFICUM

Krajem listopada već četvrtu godinu zaredom održat će se hodočašće *Summorum Pontificum* u Rim. Hodočašće postaje neka vrsta institucije zahvaljujući kojoj tijekom tri dana u Rimu tradicionalna liturgija pokazuje svu svoju puninu, posebno u vatikanskoj bazilici. Svećenici i vjernici s raznih strana svijeta okupljaju se na molitvu ad limina Apostolorum, na "pragovima" apostola. Ove se godine hodočašće podudara sa zatvaranja redovnog zasjedanja Sinode o obitelji. Program hodočašća dijelom je otkriven i sa zadovoljstvom smo dočekali vijest da će zadnju misu u sklopu hodočašća prikazati opat Fontgombaulta, Dom Jean Pateau, na blagdan Krista Kralja u nedjelju 25. listopada.

Kako biste saznali više o programu i praktičnim detaljima, *Paix Liturgique* donosi vam intervju sa Giuseppeom Capocciom, glavnim predstavnikom organizatora hodočašća.

Image: rs20150511191145_compocapo.jpg

1) Gospodine Capoccia, kako će izgledati četvrto izdanje hodočašća?

GC: Ove se godine hodočašće održava u posebnom trenutku, u vrijeme zatvaranja Sinode o obitelji. Zbog toga je već sada teško pronaći slobodan smještaj u središtu Rima u vjerskoj ponudi pa pozivam sve hodočasnike, a osobito svećenike, da ne odgađaju rezervacije smještaja. Zbog održavanja Sinode nijedan član Kurije neće biti slobodan za slavljenje liturgije u sklopu hodočašća pa će jedan talijanski dijecezanski nadbiskup slaviti misu u Bazilici svetog Petra u subotu 24. listopada, nakon svečane procesije ulicama Rima koju će predvoditi Dom Jean Pateau.

2) Znači li to da će hodočasnici imati prilike moliti za Sinodu?

GC: Da, točnije za sinodske oče. Prošle smo godine već molili Gospu od poroda tijekom krunice u Crkvi Sant'Agostino da Crkvi podari "svoju mudrost i majčinsku pažnju kako bi obitelj ustanovljena po Božanskoj namisli u ovim vremenima u kojima vlada zbrka i u kojima se obitelj često odbacuje i ismijava u Njoj mogla naći svoju nepopustljivu zagovarateljicu i odvjetnicu". Ove ćemo godine opet moliti da Crkva stavi naše "male domaće crkve", kako ih je nazivao sveti papa Ivan Pavao II. (u pobudnici *Familiaris Consortio*, 51), pod zaštitu i vodstvo Svete Obitelji iz Nazareta, uzora obiteljskog života, odgoja i posvećenja.

3) Hoće li biti novosti u programu u odnosu na prethodne godine?

GC: Okvir hodočašća ostaje nepromijenjen. Počet ćemo u četvrtak navečer s molitvom večernje nakon koje će uslijediti pozdrav Presvetom sakramentu u crkvi Santa Trinità dei Pellegrini, popraćen pjevanjem zbora Schola Sainte-Cécile. U petak 23. listopada u jutarnjim ćemo satima moliti krunicu, poslije podne će se održati križni put, a navečer ćemo proslaviti spomen sv. Antuna Marije Clareta pontifikalnom misom koju će prikazati msgr. Guido Pozzo, tajnik Komisije Ecclesiae Dei. Iako se mjesto održavanja navedenih događaja tek treba potvrditi, već vam mogu reći da će svećenici i bogoslovi u sklopu hodočašća otići do Angelicum (papinskog Sveučilišta svetoga Tome Akvinskog), gdje će ih dočekati vlc. Serge-Thomas Bonino, dekan Filozofskog fakulteta. U subotu ćemo ponovno biti gosti don Ivana, župnika župe San Lorenzo in Damaso, u kojoj će se održati euharistijsko klanjanje, nakon kojega ćemo u svečanoj procesiji krenuti ulicama povijesnog centra Rima prema Bazilici sv. Petra. Čast nam je da će tu prekrasnu procesiju do groba apostola Petra predvoditi dom Pateau. Misa u Bazilici sv. Petra bit će u podne, kao i prošle godine. U nedjelju ćemo u 11 sati proslaviti blagdan Krista Kralja, ponovno u crkvi Santa Trinità dei Pellegrini, uz dom Pateaua i engleski zbor pod vodstvom dirigenta Matthewa Schellhorna, talentiranoga mladog glazbenika koji je nedavno pokrenuo natjecanje iz područja sakralne glazbe uz podršku društva Latin Mass Society.

4) Možemo li saznati tko će slaviti misu u Svetom Petru?

GC: Još ne. Jedan nam je talijanski dijecezanski nadbiskup dao svoj pristanak, međutim nacionalna bi ga Crkva ili Sveti Otac mogli izabrati za sudionika Sinode. Trebali bismo dobiti više informacija kasnije tijekom svibnja, nakon što talijanska biskupska konferencija imenuje svoje predstavnike.

5) Prošle ste godine organizirali hodocašce u suradnji s pokretom Juventutem, koji je tada slavio svoju desetu obljetnicu. Hoće li se suradnja nastaviti i ove godine?

GC: Suradnja s pokretom Juventutem pokazala se vrlo korisnom za sve. *Juventutem* je privukao nove skupine vjernika, primjerice iz Slovenije i Madarske, i postavio nove ciljeve, a zajedno smo imali povlasticu biti primljeni kod pape emeritusa Benedikta XVI. koji je hodocasticima uputio toplu i ocinsku poruku. Ove je godine Medunarodna federacija Una Voce odlucila održati svoju Glavnu skupštinu, koja se odvija svake druge godine, baš u vrijeme hodocašca. Zahvaljujuci Federaciji Una Voce pridružiti ce nam se zbor *Schola Sainte Cécile*, kao i dirigent Matthew Schellhorn sa svojim zborom. Osim toga, tom bi se prilikom trebala predstaviti još jedna medunarodna inicijativa povezana sa Sinodom o obitelji, o kojoj ce biti još prilike za razgovor.

6) Koliko smo culi, vec ste poceli s pripremama za hodocašce 2016. godine?

GC: Da. Cim smo saznali da je papa Franjo proglasio 2016. Svetom godinom milosrda, bacili smo se na posao jer ce to opet biti izvanredne okolnosti zbog kojih ce hodocasnici - i turisti! - pohrliti u Rim. Stoga smo vec uspostavili kontakt s jednim nadbiskupom sa zapadne obale SAD-a kako bismo ga zamolili da u sklopu Svete godine dode u Rim kao sudionik našega hodocašca. Koristim ovu priliku da pozovem sve citatelje Paix Liturgiquea i hodocasnike da vec sada rezerviraju termine hodocašca iduce godine, koje ce se održati od cetvrtka 27. do nedjelje 30. listopada 2016.

7) Biste li još što rekli za kraj?

GC: Da, podsjetio bih na trojaku svrhu našega hodocašca, a to je: zahvala za dar motuproprija *Summorum Pontificum*, izražavanje naše odanosti svetome Petru i spremnosti da putujemo radi sudjelovanja u radu nove evangelizacije te svjedocenje vjecnje mladosti i neiscrpnoga bogatstva tradicionalne liturgije koja omogućuje bolje razumijevanje dara koji nam je Krist darovao u svojoj osobi kroz otajstvo svoje žrtve, koja se neprestano obnavlja na našim oltarima.

> unacumpapanostro.com